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T.P.N°11 -RESULTADOS

Problema 1

a) Coef. Principal = 1 Vértice (1,-1) Raices:x=0 y x=2
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b) Coef. Principal = -1 Vértice (0,2) Raices:x=+v2 y x=-2
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c) Coef. Principal =2  Vértice (-1,-2) Raices:x=-2 y x=0
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d) Coef. Principal =1  Vértice (2, 4) Raices: No Posee
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e) Coef. Principal =-1  Veértice (3,1) Raices:x=2 y x=4
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Y1 fla) = -2+ 62 —8
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f) Coef. Principal =1  Vértice (5,0) Raices:x =5

&

Y flx) = (xr—5)

g) Coef. Principal =-3 Vértice (0 ,12) Raices:x=-2 y x=2

flz) = —322 +12
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h) Coef. Principal = -2  Vértice (2 ,3) Raices:x=0.78 y x =3.22
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i) Coef. Principal = -1Veértice (-4 , 2)
Raices: :x = —4 —\2yx = —4 4+ /2
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j) Coef. Principal =2  Vértice (-1 ,-18) Raices: x=—4 y x=2
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k) Coef. Principal =1  Vértice (1 , -6.25) Raices: x = —g Yy X =§
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l) Coef. Principal =-1 Vértice (0 ,-5) Raices: No Posee

Ay
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flr)=—a*> -5
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Problema 2

Respuestas correctas:
Nf() =(x-4)?*-2

) f(x) = x? —8x + 14

Problema 3

Forma polinémica

Forma estandar

Forma factorizada

f(x) = —2x%+12x — 10

f(x)=-2(x-3)2+8

f(x) =-2(x-1)(x—5)

f(x) =x%+8x+12

flx)=(x+4)?* -4

fOx) = (x+6)(x+2)

f(x) =x%+10x + 21

fOx)=(x+5)*—4

fG)=x+3)x+7)

fx) =x%*+6x

fO)=(x+3)*-9

f(x) = x(x+6)

f(x)=x2—3x—z

F) = (x-5)2 4

-G )e-]

f(x) = 2x? + 16x + 32

f() =2(x +4)*

fO) =2(x +4)*

Problema 4

Dados los siguientes gréficos, hallar la ecuacion correspondiente a cada parabola.

GRAFICO A: f(x) = (x — 2)?

GRAFICOB: f(x) = —(x — 6)* + 4

Problema s

a) a=2

b) Vértice = (2 ,-2)

Raices:x =1 y

c) Interseccion con el eje y, (0,6)

d)

x =3
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T
flz) = 2 (@—1) (@—3)
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e)f(x) = 2(x—2)2-2

Problema 6

a) a=2

b) Dom: R

c) Interseccion con el eje de ordenadas, (0,6)
d)
A
8.

e)f(x) =2(x—1(x—3)
Problema 7
a) x=4 y x=-2

b) Vértice: (1, 18) Forma estandar f(x) = —2(x — 1)?> + 18
c)
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20l flx)=-2(x—4)(x+2)

R .

Problema 8

a) f)=—-1.(x+7).(x+1)
b) Vértice (—4,9) Interseccion con el eje de ordenadas : (0,—7)
c)

204

fle)= =1z +T)(x+1)

*y

d)x=-4
Problema 9

1
a) a——E
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b) Vértice: (—1,3) Forma estandar: f(x) = —%. (x +1)2 +§
c)

Iy

!
201 Y

Problema 10

a) f(x)=—3.(x—2).(x+6)
b) Vértice: (—2,8)

C)
A
0] ¥
15 1
fla) = —-0.5(x — 2)(x + 6)
101
5.
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h
Problema 11

a t=5
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b) y =—4 Forma estandar: f(x) = ;.(x — 1)? — 4

Problema 12

fxX)=2.(x—1)2-2

Problema 13

fx)=2.(x—3)%+4

Problema 14
a) Solucion:Puntos (1,0)y (4,6)
b) Soluciéon: Puntos (—6,0) y (—3,—6)
¢) Solucion: Puntos (—8,—7)y (—2,5)

d) Solucién: Puntos (—4,1) y (—1,4)



